

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 54

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.03.2006 19:01:31

формирования заключения врача: 20.03.2006 23:19:26

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/16016/answer/16017>



Заключение врача

Уважаемый Андрей! Обычно при обнаружении инфекции, передающейся половым путем, обследуются и лечатся оба партнера одновременно. Причем во время лечения и до получения отрицательного контрольного результата необходимо воздерживаться от половой жизни, иначе лечение будет неэффективным. То есть, конкретно в Вашем случае - необходимо было после выявления инфекции у жены, обследоваться самому, и после этого пролечиться обоим. Презерватив не всегда предохраняет от заражения. Удачи!